

# 男科整形 阳痿早泄

滨州市济生医院是鲁北地区国家指定专业男科整形阴茎延长,阳痿早泄定点权威大型医院

阴茎延长280

本院采用整形领域权威的韩式生殖整形技术“韩国纳米整形自身延长增粗术”通过松解牵制阴茎的部分深浅韧带不添加任何材料一次性延长自体外数厘米,相应增粗,终身保持,安全无痛苦,不留疤,随治随走。

专家声明:阴茎延长,当场测量,立竿见影,永不回缩。男科整形一生一次,既要手术安全又要达到理想效果关键是选对医院,欢迎在其他地方治疗阴茎延长阳痿早泄无效患者来本院协议治疗,节假日不休

欧式包皮包茎50元

本院采用最新“欧式无痛包皮包茎美容整形术”全电脑治疗仪,精确定位,自动测量长度,以“圆滑、美观、微创、不出血、无痛苦、不留疤、治愈快、不用拆线、随治随走”等突破传统手术的优势成为目前治疗包皮过长,包茎手术的“金标准”节假日不休

阳痿早泄180

济生医院是本市唯一一家引进2010年国际权威技术“背神经选择止泄术”及“双绝路男性止泄术”治疗阳痿早泄的医院。根据阴茎背神经的分布情况进行电脑治疗的精确定位下选择性的进行阻断,可降低阴茎龟头的敏感性,提高射精刺激阈值延长射精时间,一次性治疗阳痿早泄手淫体虚,射精无力或不射精,性生活不和谐,见效快,治疗效果好,不复发,一次性解决,随治随走,微创无痛,无任何并发症,疗效确切,恢复快,明显提高夫妻生活质量,特别是对顽固性早泄或久治不愈的早泄有特效。

咨询

电话:0543-3296113

滨州市济生医院三楼男科  
院址:新车站乘103路车到市立医院下车向东,红绿灯向北100米路西(黄河三路)与渤海三路交叉向北100米路西

## “我在马路边,捡到一分钱,把它交到拾金不昧箱里边”

# 小学生捡钱,两年半攒了584元

本报见习记者 张雪丽 本报通讯员 董秋华

“我在马路边,捡到一分钱,把它交到警察叔叔手里边。”还记得这首耳熟能详的歌吗?但是,在滨州市逸夫小学,这种情况却是“我在马路边,捡到一分钱,把它交到拾金不昧箱里边”。在5月25日的读书节开幕式上,逸夫小学少先队大队部将全校学生捡到的584.5元钱捐给农村孩子买书,这些钱他们已经攒了两年半。



在5月25日的读书节开幕式上,逸夫小学少先队大队部将全校学生捡到的584.5元钱捐给农村学校(资料片)。 本报记者 郑美芹 摄

## 学生 捡到硬币就放进拾金不昧箱

在逸夫小学德育室,记者看到了挂在墙上的拾金不昧箱,箱体已经有些破旧了,看上去已经存在不短的时间了。“我们这次给农村学校捐钱买书的时候,打开拾金不昧箱一看,里面大部分都是几毛五毛的硬币,还有几分钱的,全都是同学们平时在校园内外捡到的。”该校德育处的董老师说,这次捐出的584.5元钱里,还有两名同学分别捡到的200元钱。记者在该校的《好人好事》记录本

上看到,最近的一次是5月25日,三年级三班的彭建捡到了一元钱。据悉,同学们捡到的每一件东西,在这个《好人好事》记录本上都会有记录,其中还包括学生们捡到的红领巾和校服。六年级的王瑾琳告诉记者,他们班的同学都是在校园内做值日或者在校园外走路的时候捡拾到物品的,虽然捡到的次数不是很多,但每次同学们都会把钱交到德育处。“我们从一年级的时

候,老师就教育我们要拾金不昧,我们从那时候开始就把自己捡到的钱放到拾金不昧箱里,现在都已成为习惯了。”王瑾琳说。据了解,每次有同学过来交钱的时候,老师们都会问学生这钱是从哪里捡来的,有没有人看见,以杜绝学生从家中带零钱来学校冒充捡到的钱上交。学校根据《好人好事》记录本上的记录,每学期结束都会根据事件大小给班级加分,这会在班级量化考核中体现。

## 交警 收到小学生捡到的钱,都不知该咋处理

28日,记者在路上随便找了几名小朋友进行询问,他们纷纷表示,捡到的钱要交到警察叔叔手里边。记者随后采访了一名在

路上执勤的交警,他说有时候会碰到这种情况,有的小朋友捡到钱之后便交给他。“有时候真有点哭笑不得,不拿吧,小朋友满怀期

待地看着你;拿着吧,我都不知道我该把他们交来的一毛钱放在哪里,有时候装着装着就没了。”执勤交警说。

## 专家 孩子捡拾物品上交,大人要肯定和表扬

滨州学院心理教育与咨询中心的朱洪发老师告诉记者,假如小朋友将捡到的钱交给了成人,成人却没有收,这会使小朋友的自尊心受到伤害,同时会产生一

种茫然的心理状态,不知道这样做是对还是错。“本来是老师教给他们这样做的,他们按照老师的说法去做了,得到的应该是肯定和表扬。如果孩子们做了好事却

没有得到应有的肯定和表扬,就会对孩子产生不利影响。我们要肯定孩子们捡拾物品上交的行为,强化孩子们做好事的意识。”朱老师说。

## 家长 学校设立拾金不昧箱,有利于孩子成长

28日,记者在逸夫小学门口询问了几名家长,他们纷纷表示支持学校设立拾金不昧箱。“我们家孩子也将捡到的一毛两毛的钱交到学校,其实现在谁还

在乎这一毛两毛的钱啊?可孩子感受到的却是拾金不昧的做法是正确的,从这种小事上,就能影响到孩子长大后的做法。”一名家长说。

据了解,逸夫小学每周一下午的第三节课都会召开主题班会,对学生们进行品质教育,发现有好人好事,就会在班里进行表扬,让其他同学向其学习。

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

SKODA



### 贺上海大众斯柯达滨州金昊店开业一周年,端午情怀,“粽”有好礼!

### 弹指间,尽享人性科技魅力

— 购昊锐,尊享 SAMSUNG P1000 智能平板手机与 3G 礼包



14751 全系车型  
享 3000 元  
购车基金礼包



即日起购车即送精美时尚车贴,昊锐三星平板手机电脑大礼,昊锐赠送定速巡航和胎压监测! 部分库存车特价销售!

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

上海大众斯柯达滨州金昊4S店 贵宾专线: 0543-2297366 地址: 滨州市滨城区北外环777号

邹平供销: 0543-4618836 邹平路马庄 济同路西 博兴顺风汽车: 0543-2955666 博兴深发物流园南首 无棣大红牛汽贸: 15286700190 名仕汽车城东面

广告订版电话: 0543-3262626